



**Организаторам и участникам
форума «Наука и образование –
для устойчивого развития»**

Рад приветствовать организаторов, участников и гостей форума «Наука и образование – для устойчивого развития» в Санкт-Петербурге – крупнейшем научно-образовательном центре России!

Сегодня наука и образование признаны ключевыми факторами устойчивого развития государств, способствуя как разработке и внедрению передовых технологий, так и социальным преобразованиям, ведущим к повышению уровня жизни граждан. Создание возможностей для выявления талантливой молодёжи и построения успешной карьеры в области науки, технологий и инноваций, накопление интеллектуального потенциала страны – один из ключевых приоритетов государственной политики.

Неотъемлемой частью системы подготовки высококвалифицированных кадров является развитие системного и критического мышления, способности рассматривать в совокупности экономические, экологические, социальные и культурные аспекты; умение устанавливать партнерские отношения, понимать и расширять права и возможности человека.

Тема форума «Наука и образование – для устойчивого развития» подчеркивает стратегически важное значение этих знаний для качественного и инновационного развития государства, заинтересованного в совершенствовании политических и социальных институтов. Знаменательно, что сегодняшний форум проходит в год, объявленный Президентом Российской Федерации Годом науки и технологий.

Уверен, что в ходе дискуссий будут предложены новые интересные идеи, инициативы и эффективные механизмы многостороннего сотрудничества в сфере науки и образования, реализации национальных проектов с учётом региональных возможностей и общественных инициатив.

Желаю всем участникам форума плодотворного профессионального общения, интересных дискуссий, успешной работы!

Вице-губернатор Санкт-Петербурга

В.Н. Княгинин